



Jak bylo na akcích v únoru

Horalové zvládli v únoru hned dvě větší výpravy.

První byla během tradičního horalského víkendu (první v měsíci) výprava do Českého středohoří. Podívali jsme se na trase Úpořiny - Hradiště - Černčice - Milešovka - Bořislav na několik místních zajímavostí, např. bunkry lehkého opevnění vz. 36. Počasí se velmi vydařilo a tak se nám i povedlo si na ohýnku ohřát pár buřtů k obědu.

Co nás však potěšilo nejvíce byl otevřený kiosek přímo na vrcholu Milešovky. To jsme 2. února skutečně nečekali! Každopádně nám teplé místo přišlo vhod, na vrcholu Milešovky byla již slušná sněhová pokrývka a teplota prudce klesla. Po sestupu do Bořislavi jsme značně znaveni nasedli na motoráček a nechali se dovézt domů.

Mnohem důležitější akcí byly však **jarní prázdniny** pořádané pro celé středisko s převážně lyžařským programem. Mrzí nás Vaše nízká účast, pouze čtyři z Vás se tak mohli svézt kabinkovou lanovkou, projet si nejdelší sjezdovky v České republice či vystoupat na Černou horu (1299 m.n.m.). Také jsme prožili životní příběh Jana 'Eskymo' Welzla a zjistili, že ani náčelník eskymáků to nemá v životě lehké. Ochutnávka z bohaté galerie fotek ze střediskového webu:



Březnová výprava na ledopád

8-9. března 2013 se Horalové vypraví neobvyklým směrem přes České středohoří, na Vaňovský vodopád. Ovšem vzhledem k teplotám doufáme, že zažijeme mnohem pozoruhodnější přírodní úkaz - ledopád. Vždy na několik měsíců se totiž Vrkoč mění na 14-ti metrovou ledovou stěnu. Z Ústí se pak svezeme vlakem, čeká nás tedy jen asi 20km. V pátek samozřejmě chystáme návštěvu bazénu, snad nás 'Tuřín' nevyhodí.

Jídlo jako vždy zajistíme společně. S sebou si vezme pouze plavky a ručník, věci na přespání (spacák si můžete půjčit v klubovně, ať se s ním nemusíte vláčet), pevné boty a oblečení na bahnitou výpravu. Dále 150kč na všechny společné výdaje. Sejdeme se v pátek 8.3. na oddílovou schůzku (v 1600), v krojích, konec plánujeme v sobotu v 1800 u klubovny. Těšíme se na hojnou účast!

Tábor

Bude na Mohelnici - v zaniklé obci blízko Fojtovic v Krušných horách. Cena bude 3 500 Kč. Tábor povede Martin Libich, bude společný s dívčím oddílem a můžete se těšit na Poklad na Stříbrném jezeře.

Termíny - do 1.5. - odevzdání závazných přihlášek
do 1.6. - zaplacení účastnického poplatku
Přihlášku se všemi informacemi budeme distribuovat již brzy.

Plány na další měsíce

- 30.3. - 1. 4. **Velikonoce** - společně s 21. oddílem, pravděpodobně v Úštěku
- 5. - 6.4. **Dubnová výprava**
Akci připravujeme. Jednodenní výprava s přespáním v klubovně. Můžete navrhnout, kam byste chtěli jet.
- 3.- 5. 5. **Akce s rodiči, Labská Stráň** - místo tradiční výpravy s rodiči 1.5. tentokrát delší akce, možnost poznání střediskového tábořiště a vyzkoušení si na vlastní kůži činnost oddílů